M. KniB, Byn. BikeHTis XBonkn, 18/14, kopn. 10, od. 1010
Ten.: +380 44 425 80 10 (11, 12)

Walraven sBnsieTbCst BAPOGHWKOM i MOCTAYaNbHUKOM CHCTEM MOHTaXY iHXEHEPHMX KOMYHIKaLilh | IpoTUNOXexHUX cuctem. Komnanis ctBopeHa B 1942 poui B
m.Maingpext (Hinepnanaw). Walraven corogi Lie 7 3aBogis, ski npautotots no Hopmax 1SO 900:2000 i noctavatoTs npoaykLito binbLue Hix B 50 kpaiH cBiTy.
Walraven — ue rapaHTist 6e3aoraHHoi SkocTi, (PyHKLiOHaNbHOCTI, NepesoBuX TEXHOMONIN, HaLiNHOCTI | Be3neku.

. X - Ny
- 3 T
-~ i T~
- o g
- 2 L W30
e 1 Wz
- W15
[
WD
-
“—
-~

3? e
O -

BIS RAPIDRAIL NPO®INb MOHTAXHWUA CTANEBUN

C-nogi6Huit npodinb Ans NPOCToro MOHTaXy BigcTaHb Bif kpato Npodins 4o nepioro
0TBOpY 3aB¥ay opHakosa lNepdopadis wuH WM15 03B. pobuti MoHTax 3 060x 60kiB
CanTtumeTpoBa Lukana 36oky npoding Matepian: cTanb, OLMHKOBaHa No MeTogy
CeHpaumupa

£

WMo, 1, 15, 2, 30

ApTuKyn Tun

6505000 WMO*, 27x18x1,2 MM 2 M
6505001 WM1*, 30x15%2 MM 2 M
6505015 WM15*, 30x20x1,75 MM 2 M
6505002 WM2*, 30x30x2 MM 2m

*- MMocTayaeTca Takox B Bigpiskax no 3 i 6M, LjiHa 3a 1 M Taka cama

BIS RAPIDRAIL KOHCOI1b CTIHOBA

MnacTuHa 3 npusapHuM C-nogibHum npodinem

[ns 3py4HOCTi MOHTaxXy OTBOPU ANS KPiNneHHs po3miLeHi nig kytom 90°
Mepdopayis wrH WM15 103B. pobuTi MOHTax 3 060X BOKiB.

MoHTax Ao cTiH abo nepekpuTTiB

ApTukyn Tun rpH/wT
6603715 WM15 BUP 30x20x150 Mm 284,34
6603720 WM15 BUP 30x20x200 Mm 299,04
6603725 WM15 BUP 30x20x250 mMm 344,40
6603230 WM2 BUP 30x30x300 mm 365,40
6603240 WM2 BUP 30x30x400 mm 443,52
6603250 WM2 BUP 30x30x500 mm 440,58
3'€OQHYBANbHI ENEMEHTU CUCTEMMU BIS RAPIDRAIL®
ApTukyn Tun rpH/wT
6613200 Tpumay ctiHosuin WMO-30 332,64
6613250 Tpumay CTIHOBWI pyXOMuiA 396,06
6628230 MMignopka go koHconi 350Mm 751,80
6523804 bont weuakoro MoHTaxy M8x40 mMm 35,28
6523806 Bont weuakoro MoHTaxy M8x60 mm 38,22
6523808 Bont weuakoro MoHTaxy M8x80 mm 39,90
6523004 BonT wamakoro MoHTaxy M10x40 mm 42,42
6523006 BonT wamakoro MoHTaxy M10x60 mm 51,24
6523008 Bont wamnakoro moHTaxy M10x80 mm 75,18

1 Bci uiHM BKasaHi 3 ypaxysaHHsm 0B




M. KniB, Byn. BikeHTis XBonkn, 18/14, kopn. 10, od. 1010
Ten.: +380 44 425 80 10 (11, 12)

6513108 laiika LWBmMaKoro MoHTaxy M8 3 nnacTukoBuUM enemMeHToM 25,62
6513110 l"arka wamakoro MoHTaxy M10 3 nnacTMkoBUM enemeHToM 25,20
6584001 KyTosuk 90° goBruin/goBruit 263,76
6584051 KyToBuk 135° poBrui/goBruii 280,56
6584152 3'epHyBau cignosuin WM15 230,16
6584153 3'eaHyBay cignosuin WM2 235,20
6585011 Banoynuit saxum WMO0-30 108,78
6566000 lMnacTukukosa 3arnywka WMO+15 21,84
6566001 Mnactukosa 3arnyiwka WM1 18,06

iz 6566002 lMnactukosa 3arnywka WM2 18,06

[ BIS RAPIDSTRUT® MPO®INb MOHTAXHWUA CTANEBUN
U YHiBepcanbHa cuctema npogiris.
N . BincraHb Big kpato npodins [o NepLUIOro 0TBOPY 3aBXAM OfHAKOBA.
S - [3 3y6usAmMM Ha BHYTPILLHIX rpaHsx Ans MiLHOi cikcavii enemeHTiB. CaHTMMeTpoBa Lkana 360Ky npodins.
\~ﬂ‘ Martepian: cTans, ouynHkoBaHa no Metogy CeHasumipa

ApTtukyn Tun rpH/wT
6505344 41x41x1,5 MM 3m 474,60
6505342 41x41x2.0 MM 3m 546,42
6505345 41x41x2,5 MM 3m 761,04

BIS WWYPYN-rBUHTHU

LUecTUrpaHHMK Mix FBUHTOM Ta LUYPYMOM AFst TOYHOTO PErymtoBaHHS.
Martepian: cTarnb, oLMHKoBaHa no MeTody CeHpaummpa

ApTunkyn Tun rpH/wT
6263808 M8 x 80 mm 7,98
6263810 M8 x 100 mm 10,50
6263815 M8 x 150 Mm 14,70
6263820 M8 x 200 Mm 20,58
6283010 M10 x 100 mm 14,70
6283020 M10x200 mm 33,18

2 Bci uiHM BKasaHi 3 ypaxysaHHsm 0B



M. KniB, Byn. BikeHTis XBonkn, 18/14, kopn. 10, od. 1010
Ten.: +380 44 425 80 10 (11, 12)

OIOBESb HEUNTOHOBUA
[ns HeBenukux Ta cepeaHix HaBaHTaXeEHb.
MiuHui, He fedopMyeTLCS Npu 3abuBaHHI, NPU3HAYEHNI ANS KpiNNeHHs Y BCix Buaax byaisenbHux mMatepianis Big
nycToTiNoi Lernu Ao 6eToHy.
LleHTpye wypyn npu MoHTaxi i 3anobirae ioro Aechopmadii

ApTuKYn Tun rpH/wT

6100710 WUP YhiBepcanbHuit HennoHosuit arobens 10x50 7,56

6100712 WUP YHiBepcanbHuit HeinoHoBuiA Arobenb 12x60 14,70

61001010 WEP HeiinoHosuit gtobenb 10x50 5,04

61001012 WEP HeiinoHosuit atobenb 12x60 10,08
BIS WNUITbKA METPUYHA

3rigHo DIN 976-1
Martepian: ctans, ounHkoBaHa no Metogy CeHasummnpa

ApTtukyn Tun rpH/wT
6303008 M8 x 1000 mm NL 62,58
6303010 M10 x 1000 mm NL 98,70
MOHTAXHI ENEMEHTU

ApTtukyn Tun rpH/wT

: @ 6513008 BIS larika moHTaxHa M8 WMO (1-35) 12,60
i L 6513010 BIS Faiika MoTaxHa M10 WMO (1-35) 12,60

- ) . \\ 6533308 BIS LLlaii6a 8,5/25Mm WMO0-35 6,72

wWeF 6533310 BIS Waii6a 10,5/25mMm WMO-35 6,72
6003008 BIS Crpy6umHa VAS/UL/FM M8/23 mm 152,04
6003010 BIS Crpy6uuna VdS/UL/FM M10/20 Mm 143,64

6003012 BIS Crpy6uuna VAS/UL/FM M12/26 Mm 281,40

6785008 BIS Moggicka Tpaneyis ans npogvcty M8 / VdS 84,84

6785010 BIS Miggicka Tpanevjia ans npocrmcty M10 / VdS 84,84

6703008 BIS Mign'atHuk M8 60,90

6703010 BIS Mign'stHuk M10 65,10

3 Bci uiHM BKasaHi 3 ypaxysaHHsm 0B



M. KniB, Byn. BikeHTis XBonkn, 18/14, kopn. 10, od. 1010
Ten.: +380 44 425 80 10 (11, 12)

NOKPIBENbHI OMOPU

MogynbHa cuctema Ans BCTAHOBMNEHHS KOHAMLIOHEPIB, COHAYHMX KONMEKTOPIB, NOBITPOBOAIB, TPYOONPOBOAIB i T.iH.

[ins nnackoi nokpiBni Ta NOKPiBAi 3 HE3HAYHUM HaXMIOM.
Crinki go UV BMNpoMiHIOBaHHS Ta XiMikanii

ApTuKYn Tun rpH/wT
67685001 BIS Yeti 480x480 mm 5415,48
67685101 BIS Yeti 480x480 mm ropusoHTanbHa 5699,82
67685201 BIS Yeti 335x335 mm 2558,22
67687250 BIS Ursus 250 mm 1254,96
67687400 BIS Ursus 400 mm 1778,28
WDI1 3ABUBHWUWA CTANEBUN AHKEP
[ns moHTaxy B 6ETOHI.
Marepian: ctanb, ounHkoBaHa no metogy CeHasummpa
ApTuKYyn Tun rpH/wT
\ 6103008 M8x30 mm 13,44
\ : 6103010 M10x40 Mm 21,84
ﬁ’ 6103012 M12x50 mm 35,70
WBA JTATYHHWUW PO3MIPHUN AHKEP
MigxoanTb AN MOHTaXy B 6ETOHI, HATypanbHOMY i LUTYYHOMY KaMeHi, Lierni, TBEPAiN AePEBHHI.
CneujianbHa Hacivka 3anobirae NpoKpy4yBaHHIO NPy MOHTaXi.
Martepian: natyHb
ApTukyn Tun rpH/wT
& \ 6107008 M8x28 v 14,70
\ a 6107010 M10x34 1w 2016
= 6107012 M12x38 mm 46,20
WTB7 PO3MIPHWUA AHKEP
BcokoehekTuBHMIA aHKkep AN MOHTaXy y CTUCHYTOMY BETOHi.
lMonepepHil i HACKPI3HNA MOHTAX 3 MOXIMBICTIO BUKOPUCTAHHSI.
2 pi3HUX IMUOKMHYN aHKEPYBAHHS
Marepian: cTanb, enekTponiTM4Ha OLMHKOBKA
ApTtukyn Tun rpH/wT
, 609837081 M8x95 35,28
=~ mj((,,,,,,’” 609837100 M10x95 47,88
g ( Frid 609837120 M12x100 65,10
609837160 M16x150 140,70
XIMIYHI AHKEPU
XiMiYHi cCTEMN aHKepyBaHHS — Yy[0Ba anbTepHaTVBa TPAAWLIHUM MeXaHiHHUM aHkepaM. YHIBEpCanbHi Ta 3pyyHi y BUKOPUCTaHHI, XiMiYHi aHkepu
Walraven — Le BigMiHHe pilieHHs Ans 6yab-K1X XUTEBO BaXIMBMX 3aBAaHb 3 KPIMNEHHS.
ApTukyn Tun rpH/wT
C
|1 6099113E WPSF100 XimiuHuit aHkep noniecteposuit 300 mn. 677,88
'&gi 6099123E WVSF200 Ximiunni ankep enokcupHo-akpunosuit 300 mn. 919,38

4 Bci uiHM BKasaHi 3 ypaxysaHHsm 0B




XOMYT 25 CTANEBUH HhsPienBaiTtBTARS g 18/14, kopn. 10, odp. 1010

Ten.: +380 44 425 80 10 (11, 12)

BKNAQKOIO 3 EPDM-T'YMU

XomyT 3 2 rBuHTamu. lNpy egHyBanbHa ravka @ 12-49vm M8 i 15-220mm M8/M10

3i CTONOPHUM KinbLieM.
LLlymoizonsujiHa rymosa (epdm) Bknagka
Martepian: ctanb OLMHKOBaHa ranbBaHiyHa

XomyT 3 2 reuHTamn @ 15-509 mm.

MpuweaHyBanbHa raitka npusapeHa CO2 (Ans Ben.HaBaHTaxeHb). 3i CTOMOPHUM KinbLiEM
Martepian: ctanb, 06pobka nosepxHi BIS UltraProtect® 1000

XomyT 3 2 reuHTamu. MNpuegHysansHa raika @ 10-67mm M8 i 10-225mm M8/M10

3i CTONOPHWM KinbLieM.

Matepian: cTanb OLMHKOBaHa enekTponiTUYHO

ApTtukyn Tun rpH/wT
33335014 10-14 mm M8 26,88
33335019 15-19 mm M8 27,30
33335024 20-24 mm M8 21,72
33335030 25-30 mm M8 28,56
33335037 31-37 mm M8 30,24
33335046 38-46 mm M8 33,18
33335052 47-52 mm M8 41,16
33335061 53-61 mm M8 44,94
33335067 62-67 mm M8 48,72
33435081 75-81 mm M8/10 77,28
33435095 88-95 mm M8/10 91,14
33435112 104-112 mm M8/10 104,16
33435118 113-118 mm M8/10 107,52
33435162 154-162 mm M8/10 157,92
33435172 163-172 mm M8/10 183,54
33435205 195-205 mm M8/10 208,74
33435216 206-216 mm M8/10 249,90
33435225 217-225 mm M8/10 256,62
BIS HD1501 XOMYT CTANEBWUM ONA BENUKUX HABAHTAXEHb 3
BKNAOKOKO 3 EPDM-I'YMU (BUP1000)
ApTukyn Tun rpH/wT
33138035 1" DN25 30-35 mm M8/10 BUP 411,60
33138051 1,1/2 DN40 46-51 mm M8/10 BUP 426,72
33138059 53-59 mm M8/10 BUP 453,18
33138064 2" DN50 59-64 mm M8/10 BUP 463,68
33148078 2,1/2 DN65 72-78 mm M10/12 546,42
33148092 3" DN80 86-92 mm M10/12 BUP 570,36
33148116 108-116 mm 4" DN100 M10/12 BUP 593,88
33148140 132-140 mm 5" DN125 M10/12 BUP 653,10
33148169 6" DN150 159-169 mm M10/12 BUP 1032,36
33148204 194-204 mm M10/12 BUP 1121,82
33148227 8" DN200 217-227 mm M10/12 BUP 1280,16
33168250 240-250 mm M16 BUP 1364,16
33168275 265-275 mm M16 BUP 1685,88
33168325 315-325 mm M16 BUP 1924,86
XOMYT 2S CTANEBWI AnA BCIX BUAIB TPYE BE3
BKINAOKN

ApTukyn Tun rpH/wT
33025019 15-19 mm M8 22,68
33025024 20-24 mm M8 23,52
33025030 25-30 mm M8 24,36
33025037 31-37 mm M8 24,78
33025046 38-46 mm M8 28,14
33025052 47-52 mm M8 29,82
33025061 53-61 mm M8 31,08

5 Bci uiHM BKasaHi 3 ypaxysaHHsm 0B




M. KniB, Byn. BikeHTis XBonkn, 18/14, kopn. 10, od. 1010
Ten.: +380 44 425 80 10 (11, 12)

33025067 62-67 mm M8 34,86
33035074 68-74 mm M8/10 49,98
33035081 75-81 mm M8/10 63,42
33035103 96-103 mm M8/10 76,44
33035112 104-112 mm M8/10 83,58
33035118 113-118 mm M8/10 113,82
33035127 119-127 mm M8/10 118,02
33035144 138-144 mm M8/10 131,04
33035162 154-162 mm M8/10 143,22
33035205 195-205 mm M8/10 193,20
33035216 206-216 mm M8/10 201,60
33035225 217-225 mm M8/10 247,38

PACIFYRE® BFC MPOTUMOXEXHI MAHXETH

3abesneuytoTb eGheKTUBHY MPOTUMOXEXHY repMeTM3aLlito roproumx Tpyd B CTiHaX, MEPEKPUTTAX, NEPEropoakax, MpoXoaKax.
lMpuaatHi ANg MOHTaXY Y BONOMUX MPUMILLEHHSX

BorHecTiltkicTb 40 2 rogvH B NpoXofkax Mix cTiHaMmu i 40 4 roauH B Mpoxoakax nignoru/creni

36inbLueHnit po3mip 3abe3nevye BUCOKY THYYKICTb

ApTunkyn Tun rpH/wT
2133800050 50 Mm 445,62
2133800110 110 Mm 1245,72

BIS PACIFYRE® MKII MPOTUNOXEXHI I'ib3U

3abesneyytoTb eheKTUBHY MPOTUMOXKEXHY repMeTI3aLt0 FopioYMX MAacTUKOBIX | METANONACTUKOBUX TPYO.

3axvcT Big BOrHIO Ta AnMy, 3ByKoisonsaLisi. He nepelukoxaloTb po3LUMPEHHIO Ta ycaaui Tpyb.

lneanbHo nigxoasTh ANS YCTAHOBKM Y BaXKOLOCTYMHUX MICLSIX, MPY HE3HAYHOMY BiACTYMi MiX CTIHOK Ta NepekpuTTaM i Tpyboto.
MoxexHun ceptudpikat UA1.044.0053823-14

ApTtukyn Tun rpH/wT
5 215B048050 50 mm, nnacTuk 1305,36
215B108110 110 MM, nnacTuk 2023,98
KOMMNEKTHU
1 ApTtukyn Tun rpH/wT
5 e
1
Vs b
‘!? .»‘/’ ¥ “
i | 67685532_k1 Komnnekt pamu K1 BIS Yeti Frame Set 1000x600x400 mm 7166,46
|
L
67685532_k4 Komnnekt pamu K4 BIS Yeti Frame Set 2000x2000x500 mMm 30948,54
67685532_k3 Komnnekt pamu K3 BIS Yeti Frame Set 1500x2000x500 mMm 25151,70
L. .
By === g |
) |
e ST
-l-? % / iﬁ ] 67685532_k2 18306,96
T - KomnnekT pamu K2 Bis Yeti Frame Set 1000x2000x500 mMm '
L5

6 Bci uiHM BKasaHi 3 ypaxysaHHsm 0B



	Лист1



